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※評価基準　
Ａ…充足しており、課題がない。
Ｂ…充足しているが、課題がある。
Ｃ…おおむね計画どおり進んでいるが、不足を生じている。
Ｄ…計画どおり進んでいない。
 －…計画上実施年度に該当せず評価できない。

推進状況（１）　幼児期の教育・保育（１号認定）

参考 計画期間

令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

計画（確保内容）

定員 5,442人 5,446人 5,401人 5,401人 5,401人 5,401人
　　特定教育・保育施設　　 222人 226人 541人 541人 541人 541人
　　確認を受けない幼稚園 5,100人 5,220人 4,860人 4,860人 4,860人 4,860人

実績

入園実績 4,070人 3,856人 3,651人
　　特定教育・保育施設　　 218人 455人 459人
　　確認を受けない幼稚園 3,852人 3,401人 3,192人
定員 5,458人 5,428人 5,107人
　　特定教育・保育施設　　 238人 553人 516人
　　確認を受けない幼稚園 5,220人 4,875人 4,591人
過不足 1,388人 1,572人 1,456人

計画（確保内容）

定員 1,763人 1,712人 1,712人 1,712人 1,712人 1,712人
　　特定教育・保育施設　　 90人 0人 0人 0人 0人 0人
　　確認を受けない幼稚園 1,673人 1,712人 1,712人 1,712人 1,712人 1,712人

実績

入園実績 1,275人 1,142人 1,058人
定員 1,802人 1,727人 1,727人
過不足 527人 585人 669人

計画（確保内容）

定員 1,785人 1,824人 1,824人 1,824人 1,824人 1,824人
　　特定教育・保育施設　　 0人 0人 0人 0人 0人 0人
　　確認を受けない幼稚園 1,785人 1,824人 1,824人 1,824人 1,824人 1,824人

実績

入園実績 1,231人 1,187人 1,149人
定員 1,824人 1,824人 1,720人
過不足 593人 637人 571人

計画（確保内容）

定員 1,894人 1,042人 997人 997人 997人 997人
　　特定教育・保育施設　　 132人 82人 397人 397人 397人 397人
　　確認を受けない幼稚園 1,762人 960人 600人 600人 600人 600人

実績

入園実績 1,560人 710人 649人
定員 1,832人 997人 780人
過不足 272人 287人 131人

計画（確保内容）

定員 - 868人 868人 868人 868人 868人
　　特定教育・保育施設　　 - 144人 144人 144人 144人 144人
　　確認を受けない幼稚園 - 724人 724人 724人 724人 724人

実績

入園実績 - 817人 795人
定員 - 880人 880人
過不足 - 63人 85人

令和３年度
評価

令和３年度
評価コメント等

A

A

A

A

令和２年度
評価コメント等

令和２年度
評価

A

A

A

A

中区域 73

1号認定

区分 項目
計画書
ページ

全市 71

西区域 72

A

北区域 73

東区域 72

A

担当課

保育課

保育課

保育課

保育課

保育課
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推進状況（１）　幼児期の教育・保育（２号認定）

参考 計画期間

令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

計画（確保内容）

定員 6,800人 6,713人 6,713人 6,713人 6,713人 6,713人
　　特定教育・保育施設　　 6,800人 6,713人 6,713人 6,713人 6,713人 6,713人

実績

2号認定実績 5,715人 5,735人 5,652人
2号認定対象の定員総数　 6,657人 6,688人 6,722人
過不足 942人 953人 1,070人

計画（確保内容）

定員 2,000人 1,596人 1,596人 1,596人 1,596人 1,596人
　　特定教育・保育施設　　 2,000人 1,596人 1,596人 1,596人 1,596人 1,596人

実績

2号認定実績 1,808人 1,360人 1,326人
2号認定対象の定員総数　 2,090人 1,569人 1,572人
過不足 282人 209人 246人

計画（確保内容）

定員 2,500人 1,927人 1,927人 1,927人 1,927人 1,927人
　　特定教育・保育施設　　 2,500人 1,927人 1,927人 1,927人 1,927人 1,927人

実績

2号認定実績 1,981人 1,619人 1,573人
2号認定対象の定員総数　 2,337人 1,931人 1,907人
過不足 356人 312人 334人

計画（確保内容）

定員 2,300人 1,668人 1,668人 1,668人 1,668人 1,668人
　　特定教育・保育施設　　 2,300人 1,668人 1,668人 1,668人 1,668人 1,668人

実績

2号認定実績 1,926人 1,422人 1,425人
2号認定対象の定員総数　 2,230人 1,688人 1,750人
過不足 304人 266人 325人

計画（確保内容）

定員 - 1,522人 1,522人 1,522人 1,522人 1,522人
　　特定教育・保育施設　　 - 1,522人 1,522人 1,522人 1,522人 1,522人

実績

2号認定実績 - 1,334人 1,328人
2号認定対象の定員総数　 - 1,500人 1,493人
過不足 - 166人 165人

A

A

令和２年度
評価

A

A

中区域 75

2号認定 西区域 75

北区域 75

区分 項目
計画書
ページ

令和２年度
評価コメント等

全市 74

A

東区域 75

A

令和３年度
評価

令和３年度
評価コメント等

A

A

保育課

保育課

保育課

A A

担当課

保育課

保育課
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推進状況（１）　幼児期の教育・保育（３号認定）
参考 計画期間

令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

計画（確保内容）

定員 3,053人 3,123人 3,169人 3,195人 3,221人 3,247人
　　特定教育・保育施設（0歳） 511人 396人 390人 378人 366人 354人
　　地域型保育事業（0歳） 46人 85人 91人 103人 115人 127人
　　特定教育・保育施設（1､2歳） 2,276人 2,386人 2,419人 2,419人 2,419人 2,419人
　　地域型保育事業（1､2歳） 220人 256人 269人 295人 321人 347人

実績

3号認定実績 2,607人 2,711人 2,687人
　　0歳 184人 202人 196人
　　1､2歳 2,423人 2,509人 2,491人
定員 3,069人 3,106人 3,153人
　　特定教育・保育施設（0歳） 365人 353人 361人
　　地域型保育事業（0歳） 73人 85人 91人
　　特定教育・保育施設（1､2歳） 2,401人 2,412人 2,432人
　　地域型保育事業（1､2歳） 230人 256人 269人
過不足 462人 395人 466人

計画（確保内容）

定員 1,117人 692人 705人 718人 731人 744人
　　特定教育・保育施設（0歳） 164人 81人 75人 69人 63人 57人
　　地域型保育事業（0歳） 37人 15人 21人 27人 33人 39人
　　特定教育・保育施設（1､2歳） 744人 554人 554人 554人 554人 554人
　　地域型保育事業（1､2歳） 172人 42人 55人 68人 81人 94人

実績

3号認定実績 857人 595人 545人
　　0歳 57人 34人 31人
　　1､2歳 800人 561人 514人
定員 977人 670人 637人
　　特定教育・保育施設（0歳） 97人 67人 71人
　　地域型保育事業（0歳） 25人 9人 9人
　　特定教育・保育施設（1､2歳） 754人 565人 528人
　　地域型保育事業（1､2歳） 101人 29人 29人
過不足 120人 75人 92人

計画（確保内容）

定員 1,093人 842人 842人 842人 842人 842人
　　特定教育・保育施設（0歳） 191人 130人 130人 130人 130人 130人
　　地域型保育事業（0歳） 9人 9人 9人 9人 9人 9人
　　特定教育・保育施設（1､2歳） 845人 673人 673人 673人 673人 673人
　　地域型保育事業（1､2歳） 48人 30人 30人 30人 30人 30人

実績

3号認定実績 933人 718人 726人
　　0歳 89人 59人 52人
　　1､2歳 844人 659人 674人
定員 1,150人 837人 860人
　　特定教育・保育施設（0歳） 169人 111人 99人
　　地域型保育事業（0歳） 33人 12人 18人
　　特定教育・保育施設（1､2歳） 854人 668人 684人
　　地域型保育事業（1､2歳） 94人 46人 59人
過不足 217人 119人 134人

A3号認定 西区域 77

全市 76

東区域 77

区分 項目
計画書
ページ

A

A

令和２年度
評価コメント等

令和２年度
評価

A

A

令和３年度
評価

令和３年度
評価コメント等

A

担当課

保育課

保育課

保育課
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計画（確保内容）

定員 843人 700人 733人 746人 759人 772人
　　特定教育・保育施設（0歳） 156人 99人 99人 93人 87人 81人
　　地域型保育事業（0歳） 0人 6人 6人 12人 18人 24人
　　特定教育・保育施設（1､2歳） 687人 582人 615人 615人 615人 615人
　　地域型保育事業（1､2歳） 0人 13人 13人 26人 39人 52人

実績

3号認定実績 817人 616人 615人
　　0歳 38人 38人 42人
　　1､2歳 779人 578人 573人
定員 942人 720人 730人
　　特定教育・保育施設（0歳） 99人 95人 98人
　　地域型保育事業（0歳） 15人 6人 6人
　　特定教育・保育施設（1､2歳） 793人 606人 613人
　　地域型保育事業（1､2歳） 35人 13人 13人
過不足 125人 104人 115人

計画（確保内容）

定員 - 889人 889人 889人 889人 889人
　　特定教育・保育施設（0歳） - 86人 86人 86人 86人 86人
　　地域型保育事業（0歳） - 55人 55人 55人 55人 55人
　　特定教育・保育施設（1､2歳） - 577人 577人 577人 577人 577人
　　地域型保育事業（1､2歳） - 171人 171人 171人 171人 171人

実績

3号認定実績 - 782人 801人
　　0歳 - 71人 71人
　　1､2歳 - 711人 730人
定員 - 879人 926人
　　特定教育・保育施設（0歳） - 80人 93人
　　地域型保育事業（0歳） - 58人 58人
　　特定教育・保育施設（1､2歳） - 573人 607人
　　地域型保育事業（1､2歳） - 168人 168人
過不足 - 97人 125人

※各年度の実績については、各年度に実施した整備の成果を反映させるため、翌年度４月１日現在（１号認定は５月１日現在）の状況を記載しています。

A

中区域 78 A A

北区域 78 A

保育課

保育課
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推進状況（２）　地域子ども・子育て支援事業

参考 計画期間

令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

計画（確保内容）

実施か所数 3か所 3か所 3か所 3か所 3か所 3か所

実績

実施か所数 3か所 3か所 3か所

計画（確保内容）

受診者数 3,117人 2,600人 2,541人 2,498人 2,464人 2,443人
延べ受診回数 36,800件 36,400件 35,574件 34,972件 34,496件 34,202件

実績

対象者数 2,774人 2,618人 2,458人
受診者数 2,774人 2,618人 2,458人
延べ受診回数 36,615件 34,830件 33,645件

計画（確保内容）

訪問件数 3,164件 2,603件 2,543件 2,500件 2,466件 2,445件
実績

出生数 2,754人 2,652人 2,585人
訪問件数 2,565件 2,169件 2,312件

計画（確保内容）

延べ利用可能数 171,500人 186,000人 186,000人 186,000人 186,000人 186,000人
実施か所数 8か所 8か所 8か所 8か所 8か所 8か所

実績

延べ利用数 67,078人 43,839人 38,760人
延べ利用可能数 171,500人 155,000人 79,000人
実施か所数 8か所 8か所 8か所

計画（確保内容）

延べ利用数 98,000人 98,000人 98,000人 98,000人 98,000人 98,000人
実績

延べ利用数 88,816人 90,617人 87,850人
計画（確保内容）

一時保育 49,810人 49,810人 49,810人 49,810人 49,810人 49,810人
子ども一時預かり 1,280人 4,000人 4,000人 4,000人 4,000人 4,000人
子育て援助活動支援 4,800人 3,800人 3,750人 3,700人 3,650人 3,600人

実績

一時保育 14,943人 10,685人 11,630人
子ども一時預かり 2,126人 1,573人 1,335人
子育て援助活動支援 3,786人 3,533人 3,957人

計画（確保内容）

活動件数 4,800件 3,800件 3,750件 3,700件 3,650件 3,600件
援助会員数 120人 60人 58人 56人 54人 52人
依頼会員数 600人 500人 490人 480人 470人 460人
両方会員数 75人 55人 54人 53人 52人 51人

実績

活動件数 3,786件 3,533件 3,957件
　　うち小学生 2,109件 1,482件 1,852件
援助会員数 67人 67人 78人
依頼会員数 563人 590人 611人
両方会員数 63人 63人 63人

健康支援課

健康支援課

健康支援課

保育課

保育課

保育課

保育課

計画書
ページ

81

82

80

83

84

令和３年度
評価

令和３年度
評価コメント等

A

A

A

A

新型コロナウイルス感染
拡大防止のため、緊急事
態宣言期間の6月1日～
20日と8月27日～9月30
日に子育て支援センター
を閉館

A

新型コロナウイルス感染拡大
防止のため４月～５月緊急事
態宣言期間は家庭訪問を自
粛し電話等で対応した。

項目

②

③

妊婦健診［妊婦健康診査］

こんにちは赤ちゃん訪問
事業［乳児家庭全戸訪問
事業］

事業名

利用者支援事業（母子保
健型）

子育て支援センター事業
［地域子育て支援拠点事
業］

幼稚園型以外

⑥
ファミリー・サポート・セン
ター事業［子育て援助活
動支援事業］

86

①

④

幼稚園型 84

⑤
一時預か
り事業

令和２年度
評価コメント等

A

A

A

新型コロナウイルス感染拡大
防止のため、4月～5月に発令
された緊急事態宣言期間事業
中止

A A

担当課

A

A

A

A

令和２年度
評価
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推進状況（２）　地域子ども・子育て支援事業

参考 計画期間

令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

計画書
ページ

令和３年度
評価

令和３年度
評価コメント等

項目事業名
令和２年度
評価コメント等

担当課
令和２年度
評価

計画（確保内容）

延べ利用可能数 2,205人 2,205人 2,940人 2,940人 2,940人 2,940人
実施か所数 3か所 3か所 4か所 4か所 4か所 4か所

実績

延べ利用数 297人 54人 482人
延べ利用可能数 2,205人 2,205人 2,940人
実施か所数 3か所 3か所 4か所

計画（確保内容）

延べ利用数 100人 100人 100人 100人 100人 100人
実施か所数 5か所 5か所 5か所 5か所 5か所 5か所

実績

延べ利用数 55人 9人 67人
実施か所数 5か所 5か所 5か所

⑨ 推進状況（3）のとおり 89 推進状況（３）のとおり 推進状況（３）のとおり

計画（確保内容）

利用可能数 2,925人 2,925人 2,925人 2,925人 2,925人 2,925人
実施園数（市立） 31か所 31か所 31か所 31か所 31か所 31か所
実施園数（私立） 14か所 14か所 14か所 14か所 14か所 14か所

実績

利用者数 1,782人 1,760人 1,600人
利用可能数 2,925人 2,925人 2,925人
実施園数（市立） 31か所 31か所 31か所
実施園数（私立） 14か所 14か所 14か所

計画（確保内容）

訪問支援可能家庭 50件 44件 48件 53件 58件 64件
実績

訪問支援必要家庭 37件 46件 59件
訪問支援可能家庭 50件 50件 59件

計画（確保内容）

給付件数 28人 6,382件 6,199件 5,944件 5,762件 5,600件
実績

給付件数 27人 5,348件 5,763件

保育課

子ども家庭相談課

保育課

保育課

子ども家庭相談課

延長保育事業［時間外保
育事業］

ショートステイ事業［子育
て短期支援事業］

放課後児童クラブ［放課後
児童健全育成事業］

⑫
実費徴収に係る補足給付
事業 92 AA

⑪

⑦

⑧

育児支援家庭訪問事業
［養育支援訪問事業］ 91

A

A

A

A

A

病児・病後児保育事業

90⑩

87

88 A

A A
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推進状況（３）　放課後対策の総合的推進

参考 計画期間

令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

計画（確保内容）

定員 4,684人 4,699人 4,817人 4,935人 4,964人 5,052人

施設数 58か所 58か所 59か所 60か所 60か所 62か所

実績

利用希望児童 4,535人 4,167人 3,579人

　　低学年 3,702人 3,446人 2,921人

　　高学年 833人 721人 658人

入所児童 4,259人 4,077人 3,562人

　　低学年 3,607人 3,423人 2,916人

　　高学年 652人 654人 646人

定員 4,595人 4,728人 4,897人

施設数 58か所 58か所 59か所

過不足 △276人 △ 90人 △ 17人

計画（確保内容）

定員 令和６年度までに定員2,200人

実績

定員 - 1,780人 1,850人

担当課

子育て支援課

青少年課

令和３年度
評価

令和３年度
評価コメント等

C

待機児童の発生状況を踏ま
え、引き続き施設整備を進め
る。

C

学校での空き教室の確保や
空調設備の整備が計画どお
り進んでいないため、教室拡
充のペースは落ちているもの
の引き続き目標に向けて拡充
を進める。

放課後子ども教室 95

学校での空き教室の確保や空
調設備の整備が計画どおり進
んでいないため、教室拡充の
ペースは落ちているものの引
き続き目標に向けて拡充を進
める。

事業名 項目
計画書
ページ

令和２年度
評価コメント等

放課後児童クラブ［放課後
児童健全育成事業］ 89

待機児童の発生状況を踏ま
え、引き続き施設整備を進め
る。

令和２年度
評価

C

C
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第２期　一宮市子ども・子育て支援事業計画（Ｒ２～Ｒ６）　施策管理シート

通番 基本目標 施策 施策の方向 事業名 事業概要・方針 頁数 担当課
令和3年度取り組み

（公表可能な事項のみ）
評価

（R3）
備考（R3）

3

基本目標１　親
と子どもの健康
づくり

１－１　安心し
て妊娠・出産を
することができ
るための支援

１－１－①　妊
娠・出産期の支
援

妊婦健康診査事
業

妊婦健康診査受診票を交付
し、妊婦が医療機関及び助産
所で健康診査を受けます。

31 健康支援課
多胎妊婦に対して妊婦健
康診査票(5回分）を追加
して発行した。

拡充

4

基本目標１　親
と子どもの健康
づくり

１－１　安心し
て妊娠・出産を
することができ
るための支援

１－１－①　妊
娠・出産期の支
援

不妊治療費補助
事業

不妊に悩む夫婦に対し、不妊
治療に要する費用を一定の限
度額まで補助します。

31 保健総務課

特定不妊治療の補助を開
始した。上乗せ補助は、
初回の申請に限り対象と
して、上限100,000円と
した。 拡充

10

基本目標１　親
と子どもの健康
づくり

１－１　安心し
て妊娠・出産を
することができ
るための支援

１－１－②　産
後の支援

産後ケア事業

産後に体調不良や育児不安が
あり、家族等から援助が受け
られない方に医療機関等への
宿泊や助産師の家庭訪問によ
り、母親の健康管理、食事・
授乳・沐浴指導、相談等を行
います。

32 健康支援課

対象者を出産後4か月か
ら1年に拡大し、生活保
護・市民税非課税世帯に
属する方に補助を拡大し
た。 拡充

37

基本目標２　安
心で楽しい子育
ての推進

２－５　一時的
に子どもを預け
られる体制の整
備

２－５－②　病
児・病後児の預
かり

病児・病後児保
育事業

当面症状の急変は認められな
いが病気の回復期に至ってい
ないため、または病気回復期
にあって、集団保育が困難で
あり、かつ保護者が仕事など
のやむを得ない理由で、家庭
では保育できないお子さんを
預かります。

40 保育課

病児保育室１か所新設

拡充

47

基本目標３　子
どもが健やかに
育つ環境づくり

３－１　子ども
の安全確保の推
進

３－１－①　防
犯・事故予防

交通安全教室事
業

幼稚園、保育園、学校などで
交通安全教室を開催し、子ど
もの交通事故予防を推進しま
す。

45 市民協働課

幼稚園、保育園、学校な
どで交通安全教室を開催
した。新型コロナウイル
ス感染症の拡大防止のた
め、実施できなかった幼
稚園、保育園、学校など
へは、交通安全の意識を
高める啓発物を配布し
た。

見直し
交通安全教室は、可能な範囲で実施
した。

9



通番 基本目標 施策 施策の方向 事業名 事業概要・方針 頁数 担当課
令和3年度取り組み

（公表可能な事項のみ）
評価

（R3）
備考（R3）

48

基本目標３　子
どもが健やかに
育つ環境づくり

３－１　子ども
の安全確保の推
進

３－１－①　防
犯・事故予防

防犯教室事業

小学校１年生を対象に防犯教
室を開催し、セルフディフェ
ンスを中心とした危険回避の
方法について啓発を行いま
す。

45 市民協働課

新型コロナウイルス感染
症の拡大防止のため、小
学校への訪問は行わず、
防犯の意識を高める啓発
物を配布。 見直し

令和２年度に配布したＤＶＤを活用
してもらった。（令和３年度は配布
していない。）

52

基本目標３　子
どもが健やかに
育つ環境づくり

３－２　子ども
が心豊かに成長
するための活動
の推進

３－２－①　子
どもの遊びや多
様な体験の促進

放課後子ども教
室推進事業

学校施設を利用して、放課後
の小学生が学習や遊びなどの
活動を行う安全で安心な居場
所を確保し、健全な育成を行
います。

46 青少年課

向山小学校、浅野小学校
を複数教室にして定員を
40人から80人へ拡充し
た。

拡充

56

基本目標３　子
どもが健やかに
育つ環境づくり

３－２　子ども
が心豊かに成長
するための活動
の推進

３－２－②　子
どもの読書活動
推進

子どもの読書活
動推進事業

読書通帳配布、各図書館にお
けるボランティア等による読
み聞かせ会、除籍図書の配布
など、子どもの読書推進に関
する事業を行います。
※読書通帳配布、各図書館に
おけるボランティア等による
読み聞かせ会、除籍図書の配
布など、子どもの読書推進に
関する事業の充実に努めま
す。

46 図書館管理課

令和4年3月に令和4年度
～8年度にわたる「一宮
市子ども読書活動推進計
画（第4次）」を策定。

見直し

59

基本目標４　仕
事と子育ての両
立支援

４－１　仕事と
子育ての両立の
ための基盤整備

４－１－①　乳
幼児期の教育・
保育環境の整備
促進

教育・保育事業

幼稚園、保育園、認定こども
園による教育・保育を行いま
す。
※増加する保育ニーズに対応
し、サービスの充実につとめ
ます。

49 保育課

幼稚園２園が認定こども
園へ移行

拡充

60

基本目標４　仕
事と子育ての両
立支援

４－１　仕事と
子育ての両立の
ための基盤整備

４－１－①　乳
幼児期の教育・
保育環境の整備
促進

地域型保育事業

家庭的保育、小規模保育、事
業所内保育、居宅訪問型保育
による保育を実施・検討しま
す。
※増加する保育ニーズに対応
し、サービスの充実につとめ
ます。

49 保育課

小規模保育事業所１施設
開設

拡充
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通番 基本目標 施策 施策の方向 事業名 事業概要・方針 頁数 担当課
令和3年度取り組み

（公表可能な事項のみ）
評価

（R3）
備考（R3）

64

基本目標４　仕
事と子育ての両
立支援

４－１　仕事と
子育ての両立の
ための基盤整備

４－１－②　総
合的な放課後対
策

放課後児童健全
育成事業

放課後児童クラブにおいて放
課後の子どもに生活・遊びの
場を提供し、健全な育成を行
います。

※定員増により、待機児童解
消を図ります。

50 子育て支援課

葉栗・西成・北方児童館
の増築、萩原児童クラブ
の開設、朝日東児童館の
区分変更により定員を増
加させた。 拡充

66

基本目標４　仕
事と子育ての両
立支援

４－１　仕事と
子育ての両立の
ための基盤整備

４－１－②　総
合的な放課後対
策

放課後子ども教
室推進事業
【再掲】

学校施設を利用して、放課後
の小学生が学習や遊びなどの
活動を行う安全で安心な居場
所を確保し、健全な育成を行
います。

50 青少年課

向山小学校、浅野小学校
を複数教室にして定員を
40人から80人へ拡充し
た。

拡充

85

基本目標５　子
ども・家庭の状
況に応じた支援
の充実

５－２　ひとり
親家庭の自立支
援の促進

５－２－④　経
済的支援

児童扶養手当支
給事業

児童扶養手当法に基づき、ひ
とり親家庭の母または父など
に対し、児童扶養手当を支給
します。

61 子育て支援課

障害年金受給者の支給停
止となる年金本体部分の
額を対象外（子加算の
み）とし差額受給を拡大

拡充

88

基本目標５　子
ども・家庭の状
況に応じた支援
の充実

５－２　ひとり
親家庭の自立支
援の促進

５－２－④　経
済的支援

母子父子寡婦福
祉資金支給事業

ひとり親家庭等の生活の安定
と自立を促進するため、愛知
県が実施する福祉資金貸付に
ついての紹介、貸付申請支援
を行います。

61 子ども家庭相談課

中核市移行事務のため、
申請受付から貸付までの
全てを一宮市が実施しま
した。

拡充

90

基本目標５　子
ども・家庭の状
況に応じた支援
の充実

５－３　障害の
ある子どもに対
する支援の充実

５－３－①　児
童発達相談

療育相談事業

児童発達支援センターいずみ
学園及び療育サポートプラザ
チャイブで、発達が気になる
子どもの相談に応じ、子ども
の個性に応じた子育ての方法
を一緒に考えます。

※第５期一宮市障害福祉計画
（含 第１期一宮市障害児福祉
計画）において、「児童発達
支援体制の強化」を重点戦略
の一つとしており、重層的な
地域支援体制の構築を目指し
ています。児童発達支援セン
ターの複数化を検討します。

62 福祉総合相談室
いずみ学園

3年度より医療的ケア児
コーディネーター1名を
配置し、医療的ケアが必
要な子どもについての相
談にも対応できる体制を
整備した。

拡充
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通番 基本目標 施策 施策の方向 事業名 事業概要・方針 頁数 担当課
令和3年度取り組み

（公表可能な事項のみ）
評価

（R3）
備考（R3）

94

基本目標５　子
ども・家庭の状
況に応じた支援
の充実

５－３　障害の
ある子どもに対
する支援の充実

５－３－②　障
害児の療育・保
育

保育園の障害児
保育事業

保護者の就労状況等から保育
園へ通う必要性があり、心身
の軽・中度の障害のため特に
配慮を要する子どもを、保育
園で保育します。

62 保育課

認定こども園１園で実施

拡充

96

基本目標５　子
ども・家庭の状
況に応じた支援
の充実

５－３　障害の
ある子どもに対
する支援の充実

５－３－③　家
族へのサポート
の充実

ペアレント・プ
ログラム講座事
業

発達障害が疑われる子どもを
もつ保護者が、児童の行動の
客観的な理解の仕方等を学ぶ
講座を実施します。同時に児
童及び保護者と常に関わりの
ある保育士、保健師等も受講
し、指導者養成を図ります。

※ペアレント・プログラムの
体制を拡充します。

63

障害福祉課
保育課
いずみ学園
健康支援課

昨年度までに指導者養成
を受けたファシリテー
ターによりペアレントプ
ログラムを開催した。幼
児期の子を持つ保護者の
参加と同時に、指導者養
成も兼ねており、新たに
8人の指導者を養成し
た。

拡充

101

基本目標５　子
ども・家庭の状
況に応じた支援
の充実

５－５　多胎児
世帯への支援

５－５－①　多
胎児世帯への支
援

産後ケア事業
【再掲】

産後に体調不良や育児不安が
あり、家族等から援助が受け
られない方に医療機関等への
宿泊や助産師の家庭訪問によ
り、母親の健康管理、食事・
授乳・沐浴指導、相談等を行
います。

64 健康支援課

対象者を出産後4か月か
ら1年に拡大し、生活保
護・市民税非課税世帯に
属する方に補助を拡大し
た。 拡充
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